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Pa3H00011 10 MHOro4JieHaM

1.
2.

JloKazKuTe, 9T0 IpH JII060M 1esioM @ qncio a0 +a?+1 nenmres na a’+a+1.

Kaxkoe nanbospIree KOTMIeCTBO TOYEK ITEpecedeHns MOXKET OBITh Y TpadUKOB
Tpéx byHKIMA y = ax’ +br+c, y=bx’+cx+any=cr’+ax+0b, rae a,
b u ¢ — HonapHO pa3JInYHbIE IIeJble Yncya,’

CyImecTByIOT JIn TaKue J[Ba MHOTOUJICHA HEHYJeBbX creneneit P(x) u Q(x),
9TO

P(Q(z)) + Q(P(x)) = P(x) - Q(x)?

N3BectHO, uTO f (aj) — IPUBEJAEHHBIN KBaIPATHBIN TPEXUJIEH, UMEIOIINNA POB-
HO 2 pa3/JMYHbIX KOpHdA. MoxkeT i Tak oOKa3aTbCsd, UTO y MHOTOWJIEHA
f(f(z)) — poBuo 3 paznuunbix KOpHs, a y muorowrena f(f(f(z))) — posHo
7 pa3JIMIHBIX KOpHEei?

P(x) — wmuorowren ¢ nenbiMu kodddurmentamu. Ypapaenust P(x) = 1,
P(x) = 2, P(x) = 3 umeror nenble KopHu. Jlokaykure, 9TO ypaBHEHUE
P(x) = 5 He MoxkeT UMeTh JiBa win 60Jiee MeIbIX KOPHSI.

JlaHBI AelCTBUTEAbHBIE YUCaa a1 < a9 < a3z 1 by < by < by Takue, 4TO
a1 + az + az = by + b2 + bs,
aiaz + a2a3 + ajaz = b1ba + babs 4 b1 b3.
Hoxkaxkure, aro ecji a1 < by, T0o az < bs.

ap, ai, as, ..., a9y — JdeHCTBUTEJIbHBIE dYncaa. Kakoe HamboJbIllee KO-

JIMIECTBO PA3JIMIHBIX JIeHCTBUTEJIbHBIX KOPHEH MOXKET MMETh MHOTI'OUJIEH
1

100 4 97297 + ager?® + ... + ayz + ap?

Bepno nm, uro 11000#1 MHOTOWIEH C JIEHCTBUTEIbHBIMEA KO3 PUITMEHTaAMI
MOKHO IIPEJICTaBUTH B BHUJIE CYMMBbI KyOOB TPEX MHOIOYUJIEHOB C JEHCTBU-
TeJIbHbIMU KO UImeHTaMm?



